
Splněná přání do školních lavic II 

 

Splněná přání do školních lavic I – připomenutí a zhodnocení projektu 

 

Během první vlny epidemie COVID-19 vznikl nápad vytvořit projekt, který bude mít za úkol pomoci a 

podpořit rodiny, které se ocitly náhle a bez svého přičinění v nelehké ekonomické situaci.  

Vznikl tedy projekt „Splněná přání do školních lavic“. Na projektu se podíleli ředitelé škol Prahy 5, 

pedagogové a spolupracovníci škol v rámci Místního akčního plánu II Prahy 5. Projekt byl primárně 

určen pro rodiče samoživitele a hlavním cílem bylo pomoci jim s nástupem jejich dětí do školy, a 

následně s tím se zvýšenými finančními výdaji. Podpora žáků směřovala k jejich školním i 

mimoškolním zájmovým aktivitám, k zajištění školních pomůcek, oblečení a dalších potřeb. 

Ve spolupráci s MČ Praha 5 vznikl kontaktní e-mail, kam bylo možné anonymně zasílat konkrétní 

požadavky s možností přiložení ilustrativní fotografie. Požadavky bylo také možné vznášet za pomoci 

kontaktní osoby, kterou si každá škola pro tuto potřebu zajistila individuálně. Zapojili se však také 

samotní učitelé žáků, kteří rodiče seznámili s možností zapojení se do tohoto projektu. Tou nebylo 

pouze zaslané přání, ale bylo také možné nabídnout dar, který by pomohl nebo udělal radost 

druhým.  

Díky tomuto projektu vzniklo mnoho radosti a potěšení. Žák přípravné třídy mohl společně 

s maminkou poprvé navštívit ZOO Praha. Dva sourozenci v pěstounské péči babičky si díky dárkům 

mohou konečně zacvičit v moderním sportovním oblečení a obuvi. Projekt velmi potěšil mladou 

slečnu, která si přála kabelku a drobnosti, které k dospívání patří. Splněné přání také pomohlo žákyni 

5. ročníku díky darovanému kufříku s výtvarnými potřebami. Pomoc velmi ocenila babička, pěstounka 

žáka, kterému se náhle rozlepily zimní boty, a obratem díky projektu získal boty nové.  

Splněná přání potěšila ještě mnohem více dětí, a především jejich rodiče nebo zákonné zástupce. 

Radost z dárků byla nepopsatelná nejen mezi obdarovanými, ale i organizátoři se nemohli při 

předávání některých dárků ubránit dojetí.  

Splněná přání do školních lavic II 

Projekt „Splněná přání do školních lavic“ se stal velmi úspěšným, a proto přicházíme s jeho 

pokračováním i ve II. pololetí školního roku 2020/2021. Do projektu je možné se zapojit od 1. 2. 2021 

do 12.3.2021. 

Uvědomujeme si současnou obtížnou situaci v mnoha rodinách a to i v těch, které samy finanční 

obtíže nemají, ale již jim nezbývají prostředky, kterými by mohli někomu pomoci. 

Proto je pokračování projektu zaměřeno spíše na přání, která budou dělat radost díky opětovnému 

použití. Chceme přihlédnout nejen k ochraně životního prostředí a ekologii, ale také podporovat 

myšlenku prodlužování životnosti a vícenásobného použití.   

Darovanými předměty mohou být školní a sportovní potřeby, oblečení, doplňky, kosmetika, materiál 

určený k tvoření. Věnovat můžete i školné v zájmové aktivitě, potom zaplatíte částku přímo na účet 

pořádající organizace. Darovat není možné potraviny a domácí mazlíčky. 

V projektu Splněná přání I jsme vyloučili plyšové hračky, ale mezi žáky se „ plyšová „ přání objevovala. 



Předmětem daru tedy nemůže být taška plyšových hraček, ale můžete nabídnout jednu konkrétní 

hračku ve velmi dobrém stavu. 

Všechny darované předměty musí být čisté, nepoškozené a v dobrém stavu. 

Děkujeme všem dárcům a průběžně Vám všechna splněná přání představíme. 

 

 

 


